



Рекомендуем:

Музыка — воспитывает чувство ритма.
Пение (особенно хоровое) — ставит длительный выдох.
Танцы — формируют чувство ритма.

Для общего развития очень полезно:

- ◆ читать ребенку и беседовать с ним о прочитанном;
- ◆ посещать музеи, говорить с ребенком об увиденном;
- ◆ водить на детские спектакли и обсуждать героев, их поступки;
- ◆ учить стихи — они развивают память, чувство ритма, интонацию.

Только не допускайте пересказывания стихов! Некоторые дети стремятся пересказать стихотворение своими словами. Следите, чтобы все слова, ударения и рифмы были на своих местах, — именно это формирует чувство ритма.